1, Epiitet adatai

Kétszintes, magastetds, oldalhataronall6 épiilet,

Hasznos fiitstt szintteriilet; Ay = 160,00m?
Belmagassag: bm= 2,50m
Fiitott térfogat: V= An * bm = 400,00 m°
Fiitott feliiletek: ' A =395,77 m?

2. Szamftis egyszeriisitett médszerrel

A szamitasok a mellékietben talalhatd Adam és Adém Méroki Iroda 4ltal készitett
ArchEn 2.0 Plusz novlt EXCEL tAblazat segitségével késziltek.

1. A felulet térfogat arAny sz&mitasa:
AV = 395,77 m¥/ 400,00 m® = 0,989 m*/m’

2. A faljagos hBveszteségtényezd hatérériékének leolvasasa a feliilet/térfogat ardny
és a rendeltetés figgvénydben,

A megengedett hdveszteségtényezd a TNM. 1. melléklet szerint :

m = 0,46 W/m’k

3. A fajlagos hﬁves.zteségtényezé szamitasa:( mellékelt szAmitas szerint )
q=0,24 Wnk miegfelel

4. Az isszesltelt energetikai jellemzd szdmitdsa: ( meliékelt szamitas szerint )
Ep = 8,05 Kwh/m’a megfelel

Epmay = 120 * ( A/V )+ 74 = 192,73 Kwivm?a

Az épiilet a mellékelt szAmitds szerint energetikai szemponth6l megfelel,

Kdészitette: \ (1\ N

Meiiékletek:

e Bpitlet energetikai jellemzéinek meghatirozasa



EPULETEK ENERGETIKAI JELLEMZOINEK MEGHATAROZASA

A hatérol6 szerkezetek rétegtervi hdatbocsatasl tényezdi (U)

A réteglervi hB4thoosalas] tényez8ket az alabbl képleltel szamitjuk:

U=/ Al + X din + 1)

Klls6 falak

Kulss fat

Hédladas!
Rélegek d {m} A Winiq) WA 2K tényezd
Beflér 8
Javilet mészvakolat 0,015 0,870 0,047
Porolherm 25 N+f 0,250 0,350 0,641
Grafit EPS 0,200 0,035 5,714
Glettelds 0,030 0,930 0,032
Nemesvakolal 0,020 0,990 0,020
KGttér 23
Hivezelési ellendlids = 6,43 {m2KAW)
Rétegtervi hédlbocs4tas! tényezd: y= 0,16 [Wim2K]
Klilsé fal

Hédladésl
Rélegek d [m} AWK} dfA [m2KAN) {ényezd
Beltér 8
Javitolt mészvakolat 0,016 0,870 0,017
Porolherm 25 N+f 0,250 0,390 0,641
Gralit EPS 0,200 0,035 5,714
Glelielés 0,030 0,930 0,032
Neresvakolat 0,020 0880 0,020
Kuitér 23
Hévazetés ellendlids R= 6,43 {m2KAV}
Réteglervi hailbocsdtdst Enyezd: Us 0,16 Wim2K]j
Ks6 fal

Ha4tadas
Rélegek d[m] A Wimk) /A [m2KAN) tényezd
Beltér 8
Javiiott mészvakolal 0,015 0,870 0,017
Porolherm 25 N+ 0,250 0,380 0,641
Gralit EPS 0,200 0,035 514
Gleltelds 0,030 0,930 0,032
Nemesvakolat 0,020 0,990 0,020
Kaitér 23
Hvezelési ellendlids R= 8,43 {m2KAW]
Rélegter hodtbocsalds] tnyezd: U= 0,16 [Wim2K]
Klls6 fal

Héa4tad4sl
Rétegek d m} A Wi diA [mZKAW] tényezd
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Adam s Addm Mémdk lroda
Minden Jog fenntartva



EPULETEK ENERGETIKAI JELLEMZOINEK MEGHATAROZASA

Bellér 8
Javilolt mészvakolat 0,015 0,870 0,017
Porotherm 25 N+ 0,250 0,390 0,644
Grafit EPS 0,200 0,035 5,714
Glettelés 0,030 0,930 0,032
Nemesvakolat 0,020 0,980 0,020
KURér 23
Havezetés| ellendtias R= 6,43 (2K
Rétegtenvi hidiboesaldsl tényezd: U= 0,18 WimzK}
Padlasfodémek

Foidszinti

Hédlad4sh
Rétegek dim] AWk} d/A [m2KA) tényezd
Bellér 10
Glpszkarton hutkofat 0,015 0,230 0,065
Légrés 0,050 0,026 1,923
Monolit vasbelon {ddém 0,200 1,650 0,128
Pérazdrd fblfa 0,002 0,200 0,010
Grafit EPS 0,300 0,030 10,000
Faforgacslap 0,008 0,160 0,050 '
Kiiltér 12
Hivezetésl ellendllds R= 12,18 2K
Rétegterd hodlbocsdldsl ényoezd: U= 0,08 Wim2K]
Erelet]

Ha4ladés!
Rélegoek o {m} A WimK} diA [m2KAV] ényezd
Betlér 10
Glpszkarton burkolal 0,018 0,230 0,065
Légrés 0,020 0,026 1,154
Pérazérd filla 0,002 0,200 0,010
Uvegayapot hiszigelelés 0,300 0,035 8571
Kultér 12
Hovezelés! ellendlids R= 980 2KAN)
Réteglervi hidlboosdlasi tényezd: Use 0,40 Wim2K]

Flitdtt tetSterat hatarold szerkezatek

Tetdlér

Hoataddsl
Rélegek dm] A Wimi dih 2w tényezd
Beltér 10
Glpszkarton burkolat 0,015 0,230 0,065
Légrés 0,020 0,026 1,154
Pérazér fblla 0,002 0,200 0,040
Uveggyapo! hifazlgelelés 0,300 0,035 8571
Teldtéda 0,002 0,200 0,010
Légrés 0,030 0,028 1,154
Teldeserép 0,030 1,280 0,023
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KOttér 23
Hévezelés] ellendltas R= 10,69 {m2KW]|
Rétegtervi hadibocsdldst lonyezs: U= 0,00 [WimzK)
Talajon fekv6 padiok

Foldszintt hideg padié

Ho4tad4sl
Réisgek d [m) A fWinK) A (2K} tényezd
Bolér 6
M4zas kerdmia 0,020 1,050 0,019
Balon 0,080 1,280 6,063
Technolbglal szigelelés 0,002 0,200 0,010
EPS hiszigelelés 0,050 0,040 1,250
Bllumenes vaslaglemez 0,004 0,120 0,033
Monolit vb lemez 0,450 1,550 0,290
Szeraldbeton 0,050 1,280 0,039
Hiszlgelelés 0,200 0,040 5,000
Szereldbeton 0,050 1,280 0,039
KOltér -
Hovezelés) ellendlids R= 8,74 [m2KAY)
Réteglenvl hidlboosdlds] tényezd; U= 0,14 [Wim2K]
Fisldszintl meleg padlé

Hbatadds!
Rélegek d [m) A fwimK] /A [ZKAV) tényezd
Beltér 8
Lamindli parketla 0,020 0,200 0,100
Belon 0,080 1,280 0,063
Technoléglal szigelelés 0,002 0,200 0,010
EPS hiszigetelés 0,050 0,040 4,250
Bilumenes vaslaglemez 0,004 0,120 0,033
Monofit vb lemez 0,450 1,650 0,290
SzerelBbeton 0,050 1,280 0,038
Hdszlgelelds 0,200 0,040 5,000
Szerelbbeton 0,050 1,280 0,039
Kaitér -
Hbvezeldsl eliendlids R= 6,82 (M2KAN]
Réiegterv hdslbocasldsi iényezd: U= 0,44 Wim2K]
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EPULETEK ENERGETIKA! JELLEMZOINEK MEGHATAROZASA

Hatarolo szerkezetek

Klils6 falak

Kilis6 fal

Hészigetelés {ipusa:

Hadibocsdlds] tényezd kivetelményéitéke:
Rétegtervi hddiboosdtdsi tényezd:
Meglelelbsdy:

Héhidak hossza:

Feltisl:

Fajlagos hahidhossz:

Hohldassdg mériéke:

Héhidak hatdsdl kifelezd Korrekelds tényezd:
Eradd hbdtbocsdiasl tényezd:

Téjolds:
AU, ag:

Ktilsd fal

Hoszlgelelds tpusa:

Hoslboosdldsl 16nyezd kivelelményéitéke;
Rélegten hddtboosdtdsl tdnyezs:
Megfelsldség:

H&hldak hossza:

Felllet:

Fajlagos hohidhossz:

Hohldassdg mértéke:

Hohidak haléséi kifelezd korrekelds tényezd:
Eredd hditboosalds! tényezd:

Téjolss:
AU, lag:

Kills4 fal

Hisz!getelés ipusa:

Hidibocsatds! tényez6 kivelelményériéke:
Réleglervi hidlbocslds] tényezd:
Megleleldség:

Héhldak hossza:

Feftilet;

Fallagos hdhidhossz:

Héhldassdg mértdke:

Héhidak haldsat dfelezb korrekelés 1ényezd;
Eredd hodtbocsaldst 1ényend:

TéjoKs:
AU, lag:

Kiitsé fal

Hosazlgetelds lipusa;

Hé4tbocsalds] 1ényezd kivelaiményditdke:
Rélegtervi hiatbocsdtds] tényszd:
Megleleldség:

Héhidak hossza:

Fellieh

Fajlagos hBhldhossz:

Héhidassdg méitéke:

Hohldak hatdsal kifejezd korrekelds tényezd:
Eredd hddlbocadtdsl tényezd:

ArchEn 2.0 Plusz - 20§1.08.114

Megazakitallan hdazigaleléssel

U= 0,45

U= 0,15

Meglelet

i= 91,17

A= 21,19
4,30

erdsen hohldas

K= 6,30

Ug = 0,20

EK 315,00
4,18

Wim?k}
Wim?k)

(fm)
{m?)
ffm/m?]

[}
[WimiK]
[fok}
{WIK]

Megazakilalian hbszlgeleléssel

U, = 0,45

U= 0,16

Megfetel

1= 8658

A= 31,59
2,74

erdsen hihidas

K= 0,30

Ue® 0,20

DK 225,00
6,23

WimK)
[WInK)

{fm}
{m}
[fonviny?]

-]
[Win?K)
[fok}
VK]

Megszakilalian hdszlgeleléssel

U, = 0,45

U= 0,15

Megtete}

j= 87,26

A= 3536
247

erbsen hohldas

K= 0,30

U, = 0,20

Diy 135,00
8,97

[W/im*K)
[Wim?K]

(fond
'
/i)

{
MmK]
[tok}
PIK)

Megszakitallan hiszigeleléaset

U, = 0,45
U= 0,15
Megfelal
1= 78,24
Az 44,10
1,77
erdsen hohldas
K= 0,30
U, = 0,20
1/4 oldal

[WinK)
Wim'K]

|fm}

[m¥)
(frfm]

8
W/mkK}

(1. 18bldzal)

{tA)
(1172, thblazal)

(111, 1ahldzaty
U =U{1+K)

(M. 1abtézal)

(LAY
(012, téblazat)

(i1 tébl4zat)
U, =Ui+K)

(1. 14bldzat)

(A
(1172, t4blézat)

(11, 14bl4zat)
U, = U (i+K)

(/1. t4bldzat)

{UA)
(112, téblézat)

{lI/1, tibthal)
Upg=U(1+K)

Adsm és Adam Mémbk Ireda
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EPULETEK ENERGETIKAI JELLEMZOINEK MEGHATAROZASA

Tejolés:
AU, lag:

Padlasfédémek

Fildszinti
Hadtbocadtdsi tényezd kivetelményériéke:
Réleglevl hi&iboosatds] tényezd:
Megfeleléséq:
Felalet:

Haéhldak hatdsét kifeJezd komekcids tényszd:

Ardnyossagl tényezd padidsfédémre:

Eredd hddtbocsatast tdnyezd:
AU, lag:

Emelet
Hédtbocsdldsl tényezd kovetelményériéke:
Réleglervi hiétbocsdtast tényeud:
Megfeloldséq:
Fetitel:
Héhidak hetdsét kifeJezd korrekelds tényezd:
Ardnyossdgl {ényezd padidsiodémie;

Ered hiilbocaatast tényezd:
AU, tag:

EQtott tetGteret hatarolé szerkezetek

Teldtér
Hdtbocsdldsl 1nyezd kivetelinényériéke:
Réteglervi hddtbocaétés] tényezd:
Megfeleldséy:
Héhidak hossza;
Felilet:
Fallagos hlhidhossz:
Hohidassdg mérléke:
Héhidak haldsél kifeJezd korrekelds tényezd:
Eredd hédtbocsatast ényezd:
AU lag:

ENy 45,00 (fok}
8,69 WIK)
Yy, = 0,30 TWini2K]
= 0,08 WimK]
Megfelel
= 61,80 [
e 0,10 (-]
0,90 [']
Uy = 0,08 [WiEK]
4,95 [W/K]
U, = 0,30 [Wim?K}
U= 0,10 Wi
Megfelel
A= 23,68 ()
K= 0,10 (-}
0,00 (-]
U, = 040 Wik
2,35 WK
Uy, = 0,25 (WimK)
Us= 0,09 Wimk]
Megtelel
I= 7,20 e}
A= 29,70 Iy
0,24 [fvm?
gyengén héhldas
K= . 0,10 8]
U= 0,10 [V/miK]
293 WIK]

Homlokzati livegezett nyilaszarék (6gtaj szerint klildn)

Eszak-keletl
A nyiliszarb Upusa;
Hoalbocsdtdst {ényezd kovelelményériéke:
Réleglerv hddlbocsalas] tényezd:
Megfeleldség:
Fellitel;
Eredd hddibocsitdsi tényezs:
Ovegezés ardnya:
Uvegezés feliilete:
Téjolds:
Sugérzési energiahozam;
Osazesilelt sugirzésitboosald képesség:

Osszesllell sugarzdsitboosslé képesséy nydron:

Hasznosltas! 1ényezd:
Atlagintenzités:
Direld sugdrzdst nyereség 1:

ArchEn 2.0 Musz - 2011.08.11

fa vagy PVC keretszerkezetiel

(T i 1,60 VWM
U= 0,80 (Wt
Megfelel
A= 12,48 ()
Ug= 0,80 {WImK)

70,00 %)
Ay= 8,74 [
EK 3500  {fok]
Qo 100,00 {Wim?|
g= 0.5‘0 {']
O = 0,50 |
£z 0,50 H
b= 27,00 Wi
Q= 58,97 Wi

214 oldal

(iN1. thblszat)

(I}, tablazat)

jif1, by pont
U, =U(i+xn

(1. téblézal)

(/1. t4blazal)

i1, b) pont
U, =U0{1+x)n

{I/1. léblézal)

(UA)
(1112, téblszat)

(113, téblazat)
Uy=U i+ %)

{11, tablazat)
(katalégusbol)

u,=Uu

3

(C) 12, tabldzal)
{katalégushd))
{kalalégusbdl)
(173, ponl)

(C) 2. 1dblazat)
Q,=tAlg

Adém és Addm MémaK lroda
Minden jog fennlartva



EPULETEK ENERGETIKAI! JELLEMZOINEK MEGHATAROZASA

Direld sugdrzdst nyereség 2;
Atlaglnlenzités nydr Wimelegedésre:

Nyar sugdrzést hiterhelés:
AU tag:

Dél-kelatl

A nyllasz4ré lipusa;

Hodlbocsalds] nyezd kiveleiménydridke:

Rétagleivi hddlbocsatds! ényozd:
Megleielbséy:

Felllel:

Eredd hodtboosdtds! tényezd:

(vegezés ardnya:

Ovegezés felillete:

Tajotas:

Sugéizdst energlahozam: .
Osszesltell sughrzdsatboosdtd képesséq:

Osszasilell sugdizdsdtbocsald képesség nydrom

Hasznosildsi tényezb:
Aiagintenzités:

Dlrekt sugdrzdsi nysreség 1.

Direkt sugdrzdsl nysreség 2:
Adlagintanzités nydrt Wimelegedésre:

Nydr sugdrzdsi hiterhelés:
AU lag:

Dél-nyugati

A nyitdszdrs lipusa:

Hodlbocsdtasl tényezd kavelelménydiéis:

Rétegterd hddtbocséldsi 1ényezb:
Megleleldséq:

Feltle!:

Eredd hidtbocsdlds! tdnyezd:

Ovegezés ardnya:

Ovegezds lelDiale:

Télolds:

Sugdrzés| energlzhozam:

Osszesitell sugdrzdsdtbocsitd kipesséy:

Gsszesllell suglrzdsétbocaatd képesség nydrom:

Hasznositdsi iényezé:
Altagintenzitds:

Direkt sugdrzés] nyereség 1

Direkt sugérzdsi nyereség 2:
Allagintenzitds nyar lGimelegedésre:
Nydrl sugdrzdsi hfterhalés:

AU, lag:

Eszak-nyugali

A nyildszdrd lipusa:

Ha4lboosdtds! tényezo kivelelménysriéke:

Rétegtervi htatbocsaldsi 1ényezd:
Megfelelfség:

Feltilet:

Eredl hidlbocsdtds! tényezd:
Ovegezés ardnya:

Uvegezés felllale:

Téjolds:

ArchEn 2.0 Plusz - 2011.08.11

|KkwWhva)
Wim?)
W]
Wik

[WimK)
[WinK)

fm?
fNVInK]
§%)
{m¥
{fo¥)
Wim?|
[

t

i
Wim?)
w)
|kWVh/aY
Wim?]
W

Q,= 218,40
ba®= 85,00
Qe 371,28
9,98
fa vagy PVC kerelszerkezstiel
U, = 1,60
U= 0,80
Meglelel
A= 8,40
Ug = 0,80
70,00
Ay= 5,88
DK 225,00
Qyp = 06,00
g= 0,50
Bt ™ 0,50
£ 0,50
l= 73,00
Q,= 107,31
Q,= 441,00
(e 160,00
Qo ® 441,00
6,72

fa vagy PVC kerelszerkezellel

U, =

U m
Megfalet
A=

Uy =

.
u

LI . ]

o0

1d

.O.;"'
i
B

1,60
6,80

12,61
0,80
76,00
876
435,00
300,00
0,50
0,50
0,50
73,00
169,82
656,78
150,00
656,70
10,01

[WiK)

{WimK]
WImK)

{m?]
{Wim*K)
{%]
{m¥
[fek)
Wim?
A

8]

8
[Wim?)
Wi
|kwi/al
[Wim?)
Wi
WIK)

névieges fellilel Kisebb 0,5 m2-nél

U, =
U=
Megfele!
A=

Y, =

}\on
£y

3/4 oldal

2,50
0,80

1,26
0,80
50,00
0,63
45,00

(WK
[Wimk)

()
Wim?K]
%)

[}
[fok)

Q. = tAQ
(C) 142, 1ahl4zal)
Qe ™ AdiIne

{if1. tablazat)
{kalaldgusbély

U=

R

(C) 2. tabkzal)
(kataléguahdl)
(kataldgushdl)
(11i£3, poni}

(C) 112, t8blézal)
Qad = mn'bg

Qld = ngQTOI
{C) 112 tAbldzal)
Qe T AL

(4. 14115241
(katalégusbdi)

U= U

(C) 112, tébtdzat)
{katalbgusbdl
(katalbgusbdl)
(IHi3. ponl)

(C) /2. 1&bldzal)
QW = 8Al)lhg
Q= tA g0,
{C) 112, tAbldzat)
Quanie = AdnaToe

(IM. tébtézat)

(katalégushél)

u.=u

R
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EPULETEK ENERGETIKAI JELLEMZOINEK MEGHATAROZASA

Sugdrzédsi energlahozam: Qpgr ™ 100,00 WimY (C) {12, tablazat)
Gaszesilett sugérzdsaiboosdtd képesady: = 0,50 8] (katatdgusbol)
Osszesltelt sugérzisdibocsdls képesséy nydron: Ou” 0,50 Sl {kataldgusbol)
Hasznosftdsi lényezd: £= 0,50 [ {13, ponl)
Allagintenzités: I, 27,00 [Winv] {C) li2. 1bldzal)
Direkt sugérzdsh nyereség 1: Q= 425 w) Q,=tAlg
Direkl sugérzdst nyereség 2: Q" 1575  [whe) Q7 A0,
Atlagintenzitds nydri lhimelegedésre: L™ 85,00 Wim? () 112, t&hlszal)
Nyari sugdrzdst hdterhelés: Quare ™ 2678 W) Qs ® Ali
AU, tag: 1,01 [WiK] -

Homlokzatl vagy f(tbtt és f(itetlen terek kbzotti ajtdk

Bojérali ajtd

HoAtbocsatds] tnyezd kbveteiménysridke: U, = 1,80 {WIncK] (i1, ldblézat)
Rétegtend hddlbocsslas! iényezd; U= 0,80 WimK]  (katalégushdly
Meglelelbség: Meglalai
Feliflet: A= 3,60 {m?}
Eredd hodtboosatdst tényezs: Up = 080  Wimiq U.=U
AU lag: 2,68 WIK)
Talajon fekvd padidk

Foldszinti hideg padlé
Hd4lboosstds] tényezb kavelsiményditéke: U, = 0,50 MM (/1. tabldzat)
Réleglenv hddlbocsdldsi tényezs: U= 0,14 Wim*K]
Meglelelbséyg; Meglele!
Falllel: A= 84,24 {m?
Eredd hidtbocsdtds] tényezd: U, = 0,14 winvk]  Ug=U
A padlb és a tala) kbzotli szintkbidnbség: z= 0,25..0,40 {m)
A padlészerkezet hdvezelést ellondliasa: R= 205300 [maWE  R=LdA
Vonaimen!li hédtbocsatdst tényezs: Y= 0,85 (WimK)  {C} IH/2. tablazat)
Csatlakozds! élhossz i, kerllel: i= 36,14 {m)
W tag: 34,33 WK]
AU, leg: [WiK]

Fildszinti meleg padlé
Hasiboosatasi (ényezd kivetelmdnysridke: Uy, = 0,50 MWim) {111, tahldzal)
Rétegtevi hddlbocsdtdsl tényezd: U= 0,14 [Wim?K)
Megfeleldséy: Meglelel
Feliiletl: A= 25,80 m?)
Eredt héatbocstast lényezd: Ug= 0,14 Wik Ug=U
A padié és a tala) kozotl szinlkllonbség: z= 0,25...040 [m]
A padibszetiezel hivezetés! eltendlldsa: = 205300 [mKW} R=ZdA
Vonaimenll hodlbocsatds] tényead: = 0,95 ‘PmK] {C) 1172, tabldzat)
Csallakozds! dihossz ifl, kerilel: = 14,90 {m]
¥ tag: 1416 pAIK]
AU, lag: AT}
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EPULETEK ENERGETIKAI JELLEMZOINEK MEGHATAROZASA

A fajlagos héveszteségtényezé

A [atstt ssazfeltiel: A= 395,77 {m

A titstt lglérfogal: V= 400,00 {m?)

A szerkezelek AU, tagalnak dsszege: LAU. = 66,91 [WiK]

A szerkezatek [V laglalnak dsszegel Li¥= 48,49 [WIK)
Dlrekt sugdrzds! hdnyereség: Q= LALQ, = 1 331,03 [KWhvaj
A fajlagos hoveszteséglényoezd: =AU FIW-Q fINV= 0,24 [Wini'K]
A megengedatt fajlagos hiveszieségtényezd {il. pont): q,, = 0,38 (WV) + 0,086 = 0,48 [WinK]
Az éplilel a fajlagos hiveszleségtényezd szempont]dbal MEGFELEL

A fiités éves fajlagos nettd héenergia igénye

A nelld (atott szinllertlet: A= 180,00 [m3
Nyan sugédrzdsi hélerhalés: QW= EA) 9,5 ™ 1 495,63 {W]
Atlagos l6gesereszdm (C) W1 tablazat): ns 0,50 [)
Szakaszos lizem korrekclés szorzd (C) IVA. (ablézal): o= 0,90 []
Fajlagos belsd hdnyereség (C) IV/1. 1dbldzal). 4, = 5,00 (Wim?)
fives nelld fitést energialgény: Q. =72V(q+ 038 njo ~ 44 A0, = 201990 {kwhfa)
A fatds dves fajlagos neftd hdenergia igénye: o= QA = 12,62 [KWhim?a]
A nyari tdimelegedés kockazata
A l&geseroszdm nydron, lermészeles szelldzéssel
Eiszakal szellsztelds: Lehelséges
Nyithald nyflasok: Tobh homlokzalon
Légesereszadm nydron {C) IH1. tiblazal); D= 9,00 [}
A belsd és Klitsd napl kbzéphdmérséxiet kUldnbsége nydron: A, =0, FALNEAU YTV 036V + 2=
. 1,67 1Kl
A megengadhetd maximatis hdmérsékletklilnbség: [ 2,00 K]
Az épliet a nydd tWimelegedés koekdzata szempontjabdl MEGFELEL
A fiités fajlagos primer energiaigénye
1. fiitési rendszer Etekiromos hdszivaliyli
A hitermetd 4l{a lafadatl energlaarany: = 7,00 [}
A tiités fajlagos nelté hoenergla igénye: q; = 12,62 [KWhinfa)
Ataljosttmény és a hdigény Hlesztésének pontallansdga mlath fejlagos veszteségok
A 10lést rendszer és szabélyozds tipusa: KélcsBves ités elelklronikus szabdlyozdval
Fajlagos veszleség (Vi idbldzal): G = 0,70 w\Whinval
Az eloszibévezeték fajlagos veszlesége
Az oloszidvezelék helyzele! fGot tdren bellil
Héfokdépesd: 5545 {°C}
Az elosziévereldk faflagos vesztesége (VI/3/2, [4blszat interpoldcitval. 9" . 1,76 [RWh/mPa]
A hotéarolas fajlagos veszlesége
A hotdrotds helye: [Gtotl téren bellll
Héfoklépesd: 55145
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A hildrolds fajlagos veszlesdge (V1. tdbidzal Inferpoldcibval:

A htermeld telfesiiménytényezfie
A hitermaeld llpusa:
Héformas/Fitdkizeg:

HofokIsposs:

Tellasliménylényezd (VI2/3, (dbldzal):

A tiltésre hasznalt anerglahordozd primer energlaétalakitasl tényezdle

Energlahordozd:
Enorgladtalaklidst ényezd (C) V/1. tdbldzal):

Fajlagos villamos segédensrgla fgény

Szlvatty) szabdlyozdsa:

Hofoklépesd, [0télelllielak:

Segddenargla lgény (VI3/3, Idbldzat inferpoldcidval):

A tarolas segédenergla fgénye
Segddenergla lgény (VUG tabldzat inteipoldcléval);

A flitds segédenergla lgénye
Hétermeld tipusa:

A vlllamos energla primer energladtalakitdsi tdnyez8je
Az dlalakitdsi tnyezd (C) V. t6blézel):

Az 1, fiitésl rendszar fajlagos primer energiaigénye

E,=(at0,+0,+q)2(C ae}+{E, +E, +q. e~

A HMV készités fajlégos primer energiaigénye

1. HMV rendszer

A hdtermeld éltal lefedett energlaardny

A HMV készités naité fajlagos energlalgénye (C) Vi1, 1abidzal):

A HMV elosztds fajlagos veszlesége
Eloszid- és clkuliclds vezeldkek elhelyszkedése:

A HMV elosztds szdzalékos vesztesdgs (VIV4/ . tabkizal Inferpoldcioval):

A HMV vloszids faflagos veszlosdge:

A HMV tarols fajlagos vesziesége
A HMV térol$ helyzele és lipuse:

A HMV termeld teljesitménytényezbie

A HMV temielés médja!

A HMV termels tipusa:

Tollesitménylényez (VIV2/1.2.3, {abldzal Interpoldcibval):

Q= 0,20 {kWhim*a]

Elektromos hszlvaliyi

talahdiviz
65045
C,= 0,27 ]
megijuld
o= 0.00 1
fordulatszém szabdiyozésd
85045
B = 1,29 KWhinrs]
B 0,41 (KWhinre)
Elektromos hiszivattyd
8= 2,50 [

4,28 [kWhimta]
Hszivattyis
C‘I = 1Joa [‘]
Yo = 30,00 RWRIPe)

eloazté- ds cltkuldclde vezelékek a GIGH téren beltil

A HMV készltésre hasznalt energiahordozé primer energladtalakitasi tényezdje

Energlahordozé;
Enargladialakitds] tényezs {C) V/1, tdbldzatl):

A cirkuléclés szivattyd fajlagos energlalgénye
Fajlagos enarglaligdny (VII/61. 8bldzat Interpotdcidvel):
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Qe ™ 18,60 [%]
Qyare = Doy gy ™ 5,58 KWhihna)
ninos lércld

Hészivaltylis

Cypans = 0,29 [}
megjulé

g, = 0,00 ]

E = 0,79 [kWhimta]
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A HMV termetds segédenergla lgénye
A HMV termelés médja:

A villamos energla primer energladtalakitasi tényezdle
Az dlalaltdsl tényezd (G) V/1. tdbldzal);:

Az 1, HWV rendszer fajlagos primer energialgénye

Hazivattyls

Epary  (Goy * Do ¥ Dusarad T (Cogony G Can) +4Eg * Egjem

A szoll6zési rendszer fajlagos primer energiaigénye

A szellBzéssel drinlelt alaplertlet:
A szelldzésssi drinlett iégtéfogal:
Eves mikadési 143:
Napl mokadés! d3;
Hali Dzemellatési napok széma:
. Légesereszdm:
A hovisszanyard haldsloka:
Beftivdsl hémérséklet:
A rendszer dramids! ellendlldsa:
A hdmérséklel-szabdiyozds mddja (VIliZ1, {dblizat):
A levegBelosztas hévesztesége
Alégesaloma szekeszok paramétore!

A h8termeld adatal
Hitermeld:

Fajidja:

Héfoklépesd:

A hdforrds energlahordozéle:

Villamos gegédenergla adatok
Hovisszanyaré segédenergla igénye:
Szabdlyozds segédenergla igénye:
Venllistor segédenergla Igénye:

Egyéb villames segédenergla lgény:
Fagyvédelmt f{ités energla lgénye:

Szémitott eredmények

Az energlahordozd primer energladtafakdtds! tényezéfe (C) W1, tébL):
A htermal telieatimanytényezdje (VU2/1-4, iblazat inlerpolécléval);

Segédenergla lgény (VIf2/1,2,5, tiblézal interpoldcibval):
MOkodésl 1de a fHés] Idényben:

MGkidésl 1db dvante:

Nett6 dves hbensrgla igény:

A légcaatoma-rendszer hivesztesége:
Befivas] hdmérsdidel (VINI/A/1. 18bldzal).
Hlesztés veszleséy (VIIl/A/, tdblazat):

A leveqs téHogatérama:

A venlltator Bsszhatdsioka (VIL2/1., téblazat):
A ventitilorek villamos energlalgénye:
Hétermald segédenergla igénye:

Gaszes villamos segédenergla lgény:
A légtechnikal rendszer fajlagos primer energlalgénye

EL‘I = {(QLTn{1 + fl.l'.l () + Qu.vlckeu + (E\ﬂ" * Ele)e\‘} ,Am ®
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Ar\l =
V=

Ny =
rlr =

b ®

ap, =
Szabélyozéds nélkdi

Elekiromos hészivattyd
lalajhdiviz

£5/45

megujulé

atl

Qyp, = 085Vn {1 - N3z, (L, - 4) =
QlT,Y b Umv(tuﬂz - tkld)rvzl.T =

20 Celslus (ok alatt

fgn=

Vi =V, =

;lM -

Evor = (Va0 2, 136000, ) =
B 7 A,

g,.= 2 Byy=

2)50 {']

1,97 [kWhinia}

160,00{m?)
400,00{m?)
62,00 [hétj
24,00 |h}
7,00 [nap]
0,40 [1/h}
0,70[-)
17,00%C
§20,00 |Pa)

[KWhv/a)
{kWivaj
[Kwihv/a)
[kWhva]
[KWhta]

0,001)

0271

6,00 tkwih/m?a}

4,40 [h/1000a}

8,74 [h1000a)
960,96 (kKW/al

0,00 [kwWh/a}

0,00 (-}
160,00 [m/H]

0140 ["
116,45 [KWha)

0,00 [KWiva)

0,00 |kWivs)

1,82 [kWh/m?a)
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A agépl hiités fajlagos primer energlaigénye

Homéreéklel-kilonbség: WA = 24,33 {K]

Napi kézéphbmérséidet: Ypssapns = 25 ¢}
H{lési napok sz&ma {C) I/3. 4bl4zal): Dy ™ 5 ]

Nettd heités energlalgény: Q)= 00241, (AL, + Q,, 0 = 275 {kWhia]

A gépl hittésre haszndlt energlahordozo: megujuld

A primer enargladtalakiids) tnyezd {C) /1. 14blazat): 9y ™ 0,00 |}

A gép} h(tds fajlagos primer energlalgénye: Epy 2Q, 0,/ Ay = 0,00 [kWhim?a)

A beépitett vilagitas fajlagos primer energlaigénye

A vitdgltds energlalgénye (C) 1IV/L. tAblazat): ;= 8,00 [KWhim?a)
Vildgildst energlalyény Rommekolés szorzé (G) IV/1, tablézat): v= 0,00 [-)

A viligitasra hasznéll ensrglahordozé: ¢leklromos dram

A primer energladtalakitdst nyezs (C) V. tablazal): 0, = 2,50 {-}

A beépitatl viligilas fajlagos primer energlalgénye: E mE . e,ve [kWhim?a}

Az éplilet energetikal rendszereibdl szdrmazé nyereségaramok

Fotovillamos dramfe)lesziésbd| szdrmazé elektromos energla évente Q= 0,0C {K\Wh/a)
Mechanlkus dramlejleszlésbdl szdrmazé elskiromos energla évente Q.,= 0,00 (kWhia)
Aldlv azoldria tendszerhd! szdrmazé héenergla évente Q.= 0,00 (kwh/a)
Egyéb nyereségdramok évenle Q¥ 0,00 {kWh/a)
Osszes dves nyereségdram Q,5Q.,+0Q,+Q,,+Q,= 0,00 [kWha)
Gsszes fajlagos nyereségdram E,=Q, /A= 0,00 {KWh/m’a]
Az Osszesitett energetikal jellemzd meghatarozésa
A fés fa)iages primer ensrglalgénys: E 2B +E,+E, 4,26 IKWivia)
A melegvizeltélds feilagos primer snerglalgénye: e = Buant + Brsera *Frue ® 1,07 [KWh/ma]
A szallbzés] rendszerek fajfagos primar energlalgénye: E,= 1,82 [KWh/m?a]
A gép! hiltés fajfagos primer energlalogyaszldsa: E,= 0,00 [KWhm?a)
A bedpitelt viidgités fallagos primer energlafogyasztdsa; E,= KWh/ma]
Az éptlel energelikal rendszerelbdl szdrmazé nyereségdramek: E = 0,00 {KWh/m?a)
Az §sszesilett energetikal jellernzd: BorE F By tE +E,+E,= 8,05 [XWhima]
Az bsszesllett energetikal jellemzd megengedeti driéke: Epr 2 120(ANV) + 74 = 192,73 [kWhim%a]
Az épitlef az Usszesitelt energetikal jelfemzd szemponijabdi MEGFELEL

Az éplllat az éplilelek energetikal jollernzéinek meghatdrozdsard sz016 7/2008. TNM sz, rendelatnek megfelel,
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